BRAVE

BRAVI

多多

平安

BWN

纫

拍戲進度快 偉仔嫌「唔夠喉」

8075

■傳真

2873 2453

軍軍



香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)梁朝偉(偉仔)(圖右二) 與導演麥兆輝和莊文強擔任《電影蒙太奇》的節目嘉賓,大 談合作趣事。三人繼《無間道》及《傷城》後,在新片《聽 風者》中再度合作。問及如何促成這次合作,導演麥兆輝笑 説:「因為掛住囉!」原來三人間感情很好,常常一起吃飯 談論拍電影的事。對於接戲條件,偉仔表示現在最重要是拍 戲拍得開心,這次最想跟兩位導演和周迅合作。

在《聽風者》中,偉仔飾演一名聽覺敏鋭的盲人。麥兆輝爆 料説:「原本想讓他戴上有色隱形眼鏡來扮盲人,想不到偉 仔竟然從來沒有戴過隱形眼鏡!大家聽到都好意外!最後我 們決定用墨鏡和靠他的演技來演繹。」而莊文強則大讚偉仔 很有創意,他說:「大家可能不知道,其實《無間道》最後 一場戲,是我和偉仔兩個人坐在差館談,一談就談出整場戲

在拍戲期間,偉仔的檔期十分緊湊,但仍要求導演慢慢拍, 他説:「我好享受拍戲的過程,不想這麼快便拍完,拍得太 快會『唔夠喉』!」兩位導演聞言叫苦連天:「我們已經拍 得不算快!再慢就追不上進度了!」

栢芝大讚趙本山為人



香港文匯報訊(記者 凡文)張栢芝(圖右)、趙本山(圖左)及 小瀋陽主演的電影《河東獅吼2》,在片中出演栢芝父親的趙 本山,更是十分仗義地以零片酬出演《河東2》。趙本山雖然 和徒弟小瀋陽已不是首次出演大銀幕作品,但是和栢芝卻是 首度合作。

戲裡戲外,趙本山和栢芝這對「父女」盡顯默契本色。中 段休息時,兩人經常會坐在一起聊天,對劇本對台詞。與栢 字手勢賣萌。栢芝大讚趙本山演戲好之餘,人也很好:「他 地位都那麼高了,但一點都不會讓人覺得有距離感,是一位 很有風度的男人。他能來客串,是我們這部電影最大的榮 幸!我特別開心,特別期待,剛開始和他一起對戲的時候有 點壓力,因為我根本不知道他演的時候會怎樣,但開始拍的 時候,就一點都不緊張了,完全不用綵排,一下子就投入到

趙本山也被劇組人員大讚敬業,在圈中擁崇高地位的趙本 山即使在戲中要被爛菜砸,要從梯子上摔下來,都依然親身 上陣,謝絕用替身。拍攝被爛菜砸的戲份時,趙本山雖被砸 到,卻沒生氣,反開玩笑地笑問是哪個群眾演員砸得這麼用 力。另一場則要從梯子上摔下來,雖頗具危險性,但趙本山 仍堅持不用替身,還跟導演不斷溝通,看怎麼摔下來看着會 更真實但又不失喜劇感。

丁子高自認姿整

化妝品比千嬅多





香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)丁子高(Real)近日為 護膚品牌SHISEIDO男士系列拍攝他首次的硬照廣告,專業的 表現獲得在場客戶的讚賞。非常貪靚的Real表示自小六起已 懂得護膚,而現在則是工作需要,對面部護理更加講究。他 坦言家中的護膚品比太太楊千嬅還要多,Real説:「自問是 姿整型,每天大概需要1小時打扮才可以出門。」

此外,昨日也是Real的生日,他在微博上發了一張生日拼 合照,並寫上:「過了一個很不一樣的三十三歲生日,祝願 我所有親友永遠開心快樂!謝謝你們的禮物與祝福。」除了 與太太和一眾好友合照外,還有一個製作精美的蛋糕,蛋糕 上有一家三口在暢泳的人形公仔,既可愛又不失溫情洋溢之 幸福感。

配音卡通片先經「蝦餃仔」首肯

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳慧琳(Kelly)昨晚出 席卡通片《勇敢傳説之幻險森林》首映禮,片中為女主 角配音的Kelly足足錄音一星期,直言是她做配音工作最 長的一次。Kelly今日會開店賣二手衫,她指家庭增添了 成員,家中已沒地方放衫,結果要賣衫騰出空間兼做善 事,甚至連珍藏也捐出,難怪別人説媽媽是最偉大的。





■Kelly與囝囝感情要好,有時接工 作都會問問他的意見。

晚首映禮上,問到Kelly會否帶兒子「蝦餃仔」入場看卡通片?她説:「我接這配音工作和具『岬絲仔』出版。 這配音工作都是『蝦餃仔』批准,我問他做配音好不好,他説好我才接的。 不過『蝦餃仔』未試過入戲院,我怕音效太大聲會嚇倒他,但我都想他第一次入去 看戲是我演出的電影。」

趁倫奧鼓勵愛子運動

四年一度奧運盛事現正舉行,Kelly大讚國家隊表現驕人,不論跳水、游泳及女籃 都有好成績,她說:「有機會我都會帶『蝦餃仔』去做運動,栽培他對做運動的興 趣,又可以強身健體。」

此外,Kelly今天會在銅鑼灣開店賣二手衫,粗略計會賣過千件衫,收益會撥捐 「陳慧琳兒童助學基金」,Kelly説:「以前自己一個人,現在有家庭沒位置放衫,很 多自己喜歡的珍藏都拿出來賣。」Kelly直言會以超低價發售,最低價十元起也有, 並由助手幫她訂價,因Kelly自己也不敢看售價,怕看到後會不開心。記者提議由 「蝦餃仔」訂價時,Kelly大反應道:「不



■溫碧霞開心有老公替她搞派對,二人更在人前錫錫晒恩

香港文匯報訊(記者 李慶全)溫碧霞(Irene)前日度過46歲 生日,晚上老公何祖光為她一連搞了兩個派對慶祝,並一 起切蛋糕,又在傳媒要求下吻賀壽星女,表現恩愛幸福。

Irene原來前日也是剛從內地工作完歸來,內地粉絲知她生 日也有為她慶祝,當然最開心是老公幫她安排兩個派對,參 與的全部是她很久沒見的朋友,甚至有她的中學同學。

年齡不是秘密

問到老公有何表示? Irene笑指的確收到好多禮物,但她 一份都未拆。再問到兒子又送了甚麼?她帶笑説:「今日 回來第一時間見他,也一早給了我個kiss,一切都夠了,不 過我出來時,他嚷着說:『我要媽媽!』」Irene自覺目前 的生活愜意,有幸福家庭,最近也新簽了英皇電影發展事 業,過去的夢想都算是實現到,所以最希望是自己及所有 她愛及愛她的人都健康快樂。

前晚Irene一身桃紅低胸裙亮相份外明艷照人,記者讚她 多年美艷沒變,她笑説:「要多謝我媽咪給我這麼好的皮 膚和樣子,其實我都沒年齡秘密,個個都知我幾多歲!」

羅仲謙搵銀暈船收場

香港文匯報訊(記者 植植)羅仲謙早前被美國牌子Jimmy Black 看中找他為一系列新鞋代言。但拍攝廣告當天時晴時雨,令謙仔 爬山時險滑倒,下海又遇上大浪,邊chok邊暈的謙仔坦言搵食艱

謙仔近期不斷劇接劇,難得有假,謙仔未有休息便接廣告搵真 銀,奈何偏偏遇上不穩天氣,廣告不能延,一切只好依舊。當日 先下海再上山,但3個多小時海上之旅,大風大浪令風帆抛不 停,本來風騷通船走的謙仔,旋即一遍死寂,死撐說:「我游 (水)得但唔抛得,一心以為今次終於唔使露chok下就得,點知遇 上大浪加水退,要滯留船上等埋岸,拋足成個鐘,名副其實chok 到量。」繼而他在爬上爬落岩石堆時又不小心踏錯腳,幸好有驚 無險。

至於謙仔有份主演 的電視劇《飛虎》, 雖被安排在周六周 日冷門時段播放, 但收視卻屢創好成 績,平均也有30 點,謙仔説:「記 得拍的時候正值夏 天,加埋成套装 備,跑上跑落,每 個人都全身濕透。 現在有好成績證明 一班兄弟辛苦沒有 白費。」

到股高州

知殿森林 EROF

多) 開 為

■謙仔笑言 今次拍廣告 果然chok到



香港文匯報訊(記者 凡文)台 灣男歌手吳克群(圖右)日前邀請徐 若瑄(Vivian)(圖左)為其歌曲《因 為妳是女人》拍攝MV。拍MV期 間,二人應導演要求大跳國標舞, Vivian大騷舞技盡顯性感美,能有如此 誘人的搭檔,難怪克群大呼:「我好幸 運!我的榮幸!」不過初次體驗國標舞的 克群有點戰戰兢兢,跳得硬邦邦,只好由 Vivian主導帶着克群跳,克群慨嘆:「很少有事 會難倒我,但國標真的很難,顧得好女生顧不了

動作啊!」在Vivian耐心的指導下,最後順利完 成。期間二人有不少親密動作,不過眼神一交會 即笑場,直指是因為關係太熟了。

克群也在導演安排下臨時「加碼」脱去上衣演 出。為在鏡頭前展現更美好身段,克群當日徒手 猛做伏地挺身,又隨手拿起重物當啞鈴練, Vivian見狀即取笑他:「你是健身健過頭啦?」 據知,Vivian當天亦身負腳傷,但都十分敬業地 忍痛穿上高跟鞋落力演出,收工回家後更出現抽 筋狀況,克群心存感激,並揚言Vivian日後有任 何需要,他定必赴湯蹈火在所不惜!